

Владимир Винокур станет Людмилой Зыкиной

Руководитель Театра музыкальных пародий представляет свою новую программу «Шут гороховый»

Канс, правда - 2008. - 29 марта - с 31.

Концертный зал «Россия»

30, 31 марта

Начало в 19.00

Почти год Владимир Винокур готовил новую программу «Шут гороховый», которую представляет в последние дни марта в «России». В эти два дня практически все наши эстрадные исполнители увидят себя, любимых, такими, какими они представляются Винокуру и артистам руководимого им Театра музыкальных пародий. София Ротару, Жанна Агузарова, Лайма Вайкуле, Леонид Агутин и Анжелика Варум, группы «Мумий Тролль» и «Тату» и, конечно же, Алла Пугачева – все они стали музами для пародистов. Сам Владимир Винокур в эти дни выйдет в обличье Михаила Шуфутинского, Иосифа Кобзона, Олега Газманова, Льва Лещенко, Эдиты Пьехи и Людмилы Зыкиной.

Репетиции шли тайно от самих артистов. Даже Лев Лещенко, офис которого находится в паре метров от репетиционного зала Винокура, не видел пародии на себя. По мнению Винокура, это должно стать настоящим сюрпризом.

А вот самих артистов на сцену не допустят.

– Это же не юбилейный вечер, а просто концерт, – считает Владимир Натанович. – Так что все артисты будут просто сидеть в зале. А потом мы все вместе напьемся.

Винокур ждет часа, когда напьется с Кобзоном и Зыкиной.



Фото Владимира ВЕЛЕНГУРИНА.

Ольга САПРЫКИНА.